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مسلح نیروهای  فرماندهان  از  جمعی  شهادت 

     بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 

و مقاومت با صدور اطلاعیه‌ای اسامی شهادت جمعی 

از فرماندهان نیروهای مسلح را اعلام کرد.

 بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و 

مقاومت با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد روز گذشته 

جمعی از فرماندهان شجاع و دلاور نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران در حمله ددمنشانه آمریکا 

جنایتکار و رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند.

متن کامل این بیانیه به شرح زیر است:

»بسم الرب الشهداء والصدیقین

مِن المُومنین رجال صَدقوا ما عاهَدوا الله علیه فمِنهُم 

من قضی نحَبه ومِنهم من ینَتظر وما بدَلوا تبَدیلا 

)سوره احزاب -آیه ۲۳(

ملت رشید و بزرگوار ایران

ضمن عرض تسلیت شهادت مقتدای نستوه، شجاع، 

بصیر و مجاهد خستگی‌ناپذیر ایران وجهان اسلام، 

آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای عزیز )رضوان‌الله تعالی 

علیه(، در روز گذشته جمعی از فرماندهان شجاع 

و دلاور نیروهای مسلح جمهوری اسلامی

ایران در حمله ددمنشانه شرورترین رژیم‌ها، جانیان 

و مفسدان جهان، آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونی 

به شهادت رسیدند.

امیر سپهید شهید سید عبدالرحیم موسوی رئیس 

ستاد کل نیروهای مسلح

سردار سپهبد شهید محمد پاکپور فرمانده کل سپاه 

پاسداران انقلاب اسلامی

امیر دریاسالار شهید علی شمخانی مشاور فرمانده 

معظم کل قوا و دبیر شورای دفاع

امیر سرلشکر شهید عزیز نصیرزاده وزیر دفاع و 

پشتیبانی نیروهای مسلح

ازجمله شهدایی بودند که در حین جلسه شورای 

دفاع، دعوت حق را لبیک گفتند و به یاران شهیدشان 

پیوستند. بدون شک ملّت رشید و بزرگ ایران، با 

استعانت از خداوند متعال و عنایت حضرت ولی‌عصر 

)ارواحنا له الفداء( بر راه نورانی حضرت امام خمینی 

)ره( و امام شهیدان حضرت آیت‌الله‌العظمی امام 

خامنه‌ای عزیز )رضوان‌الله تعالی علیه(، همچنان 

استوار خواهند بود و ضمن خنثی‌سازی تمامی 

توطئه‌های دشمنان قسم‌خورده، ایران اسلامی را 

از این پیچ سرنوشت‌ساز با پیروزی و اقتدار عبور 

خواهند داد.

اسامی سایر شهدای عزیز متعاقباً اعلام خواهد شد.

بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و 

مقاومت«

خبر

       حضرت آیت‌الله سیستانی شهادت رهبر معظم جمهوری 

اسلامی ایران حضرت آیت‌الله خامنه‌ای را تسلیت گفت.

پیام حضرت آیت‌الله سیستانی در پی شهادت رهبر جمهوری اسلامی 

ایران حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

)إنا لله وإنا إلیه راجعون(

با اندوهی عمیق، شهادت رهبر عالی‌قدر جمهوری اسلامی، حضرت 

آیت‌الله آقای خامنه‌ای )رضوان‌الله علیه(، را به مردم شریف ایران 

و عموم مسلمانان جهان تسلیت عرض می‌کنم.

جایگاه رفیع آن بزرگوار و نقش منحصر به فردشان در سکان‌داری 

نظام جمهوری اسلامی طی سال‌های متمادی بر همگان آشکار 

است.

بی‌تردید دشمنان با به شهادت رساندن ایشان و تجاوز گسترده 

نظامی به کشور، در پی ضربه زدن به ایران عزیز هستند. از ملت 

بزرگ این مرز و بوم انتظار می‌رود در این شرایط دشوار و حساس، 

با حفظ وحدت و انسجام ملی، اجازه ندهند متجاوزان به اهداف 

شوم خود دست یابند.

از خداوند متعال برای آن فقید سعید علو درجات و رضوان الهی، 

و برای همه داغ‌دیدگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دارم؛ و 

لا حول و لا قوة إلا بالله العلی العظیم.

۱۱/ ماه مبارک/۱۴۴۷ هـ ق

علی الحسینی السیستانی

      در پی شهادت جانسوز رهبر فرزانه انقلاب اسلامی، حضرت 

آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای )قدس سره الشریف(، آیت‌الله آملی 

لاریجانی پیام تسلیتی صادر کرد.

متن پیام تسلیت آیت‌الله آملی لاریجانی، رئیس مجمع تشخیص 

مصلحت نظام به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

ن قَضَیٰ  َ عَلَیْهِ فَمِنْهُم مَّ َّ
»مِنَ الْمُؤْمِنیِنَ رجَِالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا الل

لُوا تبَْدِیلً« ن ینَتَظِرُ وَمَا بدََّ نحَْبَهُ وَمِنْهُم مَّ

شهادت جانسوز رهبر فرزانه انقلاب اسامی، حضرت 

آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای )قدس سره الشریف(، ضایعه‌ای 

عظیم برای ملت بزرگ ایران، جهان اسام و همه آزادگان و 

مستضعفان عالم است.

این مصیبت بزرگ، دل‌های مؤمنان را سرشار از اندوه و سوگ 

ساخت و صفحه‌ای پرافتخار از مجاهدت و اخلاص را در تاریخ 

انقلاب اسلامی رقم زد.

بی‌تردید این عروج ملکوتی، پاداش سالیان متمادی بندگی 

خالصانه، مجاهدت مستمر و صبر حکیمانه در مسیر تحقق 

آرمان‌های اسلام ناب محمدی )ص( و استمرار راه نورانی امام 

راحل عظیم‌الشأن، حضرت امام خمینی )رضوان‌الله علیه( بود؛ 

رهبری که باصلابت، حکمت و شجاعت، کشتی انقلاب را در 

میان طوفان‌های سهمگین دشمنی‌ها هدایت کرد و عزت و 

استقلال را برای امت اسلامی به ارمغان آورد.

دشمنی‌ها و کینه‌توزی‌های استکبار جهانی به سرکردگی شیطان 

بزرگ و رژیم کودک‌کش صهیونیستی هرگز نتوانست اراده پولادین 

این ملت را درهم بشکند؛ چراکه انقلاب اسلامی، متکی بر ایمان 

مردم و ساختاری ریشه‌دار و برخاسته از آرمان‌های الهی است، که 

هیچ‌گاه و بر اثر هیچ حادثه‌ای از حرکت متعالی خود بازنخواهد 

ایستاد..

همان‌گونه که فرماندهان دلاور میدان تصریح کردند، با 

اتکال به حیّ متعال، برای همه سناریوها پیش‌بینی‌های 

لازم صورت گرفته و مسیر پرافتخار انقلاب با استواری ادامه 

خواهد یافت.

اینجانب، همگام با ملت مؤمن و قدرشناس ایران اسلامی و سایر 

ملت‌های آزاده جهان، این ضایعه جانکاه را به پیشگاه مقدس 

حضرت بقیه‌الله الاعظم )عج(، حوزه‌های علمیه خصوصاً بیت 

شریف و فرزندان گرانقدر ایشان، خانواده‌های معظم شهدا و 

عموم ارادتمندان آن رهبر فرزانه در سراسر عالم تسلیت و تعزیت 

عرض می‌نمایم و از درگاه حضرت احدیت، علو درجات و حشر 

با اولیای الهی را برای آن عبد صالح، و توفیق ادامه راه منور آن 

شهید را برای همه ولایتمندان مسألت دارم.

بی‌تردید ملت بزرگ ایران با تمسک به ایمان، عقلانیت و 

انسجام، این مرحله حساس را نیز با عزت و اقتدار پشت سر 

خواهد گذاشت و پرچم پرافتخار انقلاب اسلامی را برافراشته 

نگاه خواهد داشت.

لَمُ عَلَیْهِ یوَْمَ وُلدَِ وَیوَْمَ جَاهَدَ وَیوَْمَ اسْتُشْهِدَ وَیوَْمَ یبُْعَثُ حَیًّا. وَالسَّ

صادق آملی لاریجانی

پیام آیت‌الله سیستانی در پی شهادت 
رهبر معظم انقلاب

        پیام تسلیت آیت‌الله آملی لاریجانی 
در پی شهادت رهبر فرزانه انقلاب اسلامی

   انالله و انا الیه راجعون

 بسم الله الرحمن الرحیم

مِنَ الْمُؤْمِنیِنَ رجِالٌ صَدَقُوا ما عاهَدُوا اّللَ عَلَیْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضی نَحْبَهُ وَ 
لُوا تبَْدِیلاً مِنْهُمْ مَنْ ینَْتَظِرُ وَ ما بدََّ

در پی حمله سبعانه رژیم صهیونی و آمریکا، رهبر معظم انقلاب اسلامی به 

فیض شهادت نائل شدند. رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران در محل کارشان 

در بیت رهبری به شهادت رسیدند.

ایشان در لحظهٔ شهادت در حال انجام وظایف محوله و حضور در محل کار 

خود )دفتر کارشان( بودند و این حملهٔ ناجوانمردانه در ساعات اولیه صبح 

شنبه رخ داده است. رسانه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی و ارتجاع منطقه 

بارها مدعی شده بودند که به‌دلیل ترس از ترور، رهبر انقلاب در یک مکان 

امن و مخفی‌گاه زندگی می‌کنند. شهادت ایشان در محل کارشان، بار دیگر 

غیرواقعی بودن این ادعاها و جنگ روانی دشمن را اثبات کرد و نشان داد که 

ایشان همواره در میان مردم و در سنگر مسئولیت، بی‌باکانه و شجاعانه در 

برابر استکبار ایستادگی کردند.
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شهادت  مناسبت  به  رهبری  خبرگان  مجلس  رئیسه  هیات   بیانیه 
حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای )ره(

بیانیه شورای نگهبان در پی شهادت امام خامنه‌ای

        هیات رئیسه مجلس خبرگان رهبری، با صدور 

بیانیه‌ای اقدام مجرمانه آمریکای جنایتکار و رژیم 

پلید صهیونیستی در به شهادت رساندن رهبر فرزانه 

انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای 

)رضوان‌الله تعالی علیه( و ده‌ها شهروند بی‌گناه 

دیگر ازجمله دانش‌آموزان معصوم در میناب را 

محکوم کرد.

متن این بیانیه به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

»یا ایت‌ها النفس المطمئنة ارجعی الی ربک راضیة 

مرضیة فادخلی فی عبادی و ادخلی جنتی«

اللهم انا نشکو الیک فقد نبینا و غیبة ولینا و کثرة عدونا

شهادت در اندیشه ناب اسلامی به‌ویژه شهادت 

رهبران و فرماندهان، نشانه پیروزی و نزدیک شدن 

به قله‌های فتح و ظفر است. اما به محضر خداوند 

متعال شکایت می‌بریم و خطاب به رهبر فقیدمان 

خلف صالح خمینی کبیر حضرت آیت‌الله‌العظمی 

خامنه‌ای )قدس سرهما( عرضه می‌داریم این 

مصیبت برای ما سنگین است؛ مصیبتی بسیار 

عظیم.

اما معتقدیم که بندگان خالص خدا کسانی هستند 

که وقتی مصیبتی به آنها برسد متوجه حضرت حق 

جل و علا می‌شوند و می‌گویند انا لله و انا الیه راجعون.

اینک که رهبر فرزانه انقلاب اسلامی در ایام نورانی 

ماه مبارک رمضان همچون جد بزرگوار خویش 

حضرت امیرالمؤمنین علی )علیه‌السلام( به دست 

شقی‌ترین افراد دوران به فیض شهادت نائل آمدند 

و روح بلندشان به ملکوت اعلی پیوست، نه تنها راه 

ایشان متوقف نخواهد شد، بلکه سربازان ولایت در 

سراسر جهان با قدرت تمام، خواب مستکبران را 

آشفته خواهند ساخت و دیگر آرامشی برای آنان 

متصور نخواهد بود.

ایران عزیز ما در حالی که در اثنای گفت‌وگوهای 

هسته‌ای بود توسط رژیم منفور و خودسر 

صهیونیستی و با پشتیبانی کامل رئیس‌جمهور 

فاسد ایالات متحده آمریکا مورد تجاوز وحشیانه 

قرار گرفت و رهبری عظیم الشآن و فقیهی حکیم 

و عالمی ژرف‌اندیش را از امت خود جدا ساخت و 

دست کثیف این جنایتکاران تاریخ به خون ذریه 

پاک رسول الله )ص( آغشته شد.

بی تردید این شرارت آمریکای جنایتکار و رژیم خبیث 

اسرائیل هیچ‌گاه از حافظه تاریخی ملت ایران و اذهان 

آزادگان جهان پاک نخواهد شد.

این دو رژیم پلید، بار دیگر نشان دادند که از دغل‌کاری 

و خباثت نه تنها چیزی کم ندارند، بلکه در نشان دادن 

این خوی کثیف خود هیچ ابائی ندارند.

مجلس خبرگان رهبری با قلبی آکنده از درد ضمن 

عرض تسلیت به محضر حضرت بقیت الله الاعظم 

)عج(، مراجع معظم شیعه، علمای اعلام، مردم وفادار 

ایران اسلامی و آزادگان جهان، با همه داغ‌دیدگان 

فقدان این رهبر الهی اعلام همدردی می‌کند و به 

مردم آزاده کشورمان اطمینان می‌دهد که با توجه 

به پیش‌بینی‌های لازم در قانون اساسی و آیین‌نامه 

داخلی مجلس خبرگان رهبری، کشور دچار خلأ 

ع وقت  رهبری نخواهد شد و این مجلس در اسر

به وظیفه قانونی خود در تعیین و اعلام رهبر جدید 

اقدام خواهد نمود.

»و ما النصر الا من عندالله العزیز الحکیم«

هیات رئیسه مجلس خبرگان رهبری

دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری

        شورای نگهبان در پی شهادت حضرت 

معظم  رهبر  خامنه‌ای،  امام  آیت‌الله‌العظمی 

انقلاب اسلامی، بیانیه‌ای صادر کرد.

متن بیانیه شورای نگهبان به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

دٌ إِلَّ رَسُولٌ قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلهِِ الرُّسُلُ  »وَمَا مُحَمَّ

عْقَابکُِمْ وَمَنْ 
َ
وْ قُتلَِ انْقَلَبْتُمْ عَلَیٰ أ

َ
فَإِنْ مَاتَ أ

َ
أ

َ شَیْئًا وَسَیَجْزیِ  َّ
ینَْقَلبِْ عَلَیٰ عَقِبَیْهِ فَلَنْ یضَُرَّ الل

اکِریِنَ« ُ الشَّ َّ
الل

عروج ملکوتی و شهادت رهبر عزیز و فرزانه 

و مرجعی عالی‌قدر حضرت  انقلاب اسلامی 

آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای )قدس سره( 

را به امت بزرگ اسلامی و ملت شجاع و سرافراز 

ایران تسلیت عرض می‌کنیم.

شهادت این مرد بزرگ الهی که علمدار انقلاب 

اسلامی و مایه فخر و مباهات جهان اسلامی 

بودند و با ایمان راسخ، دانش و شجاعت در برابر 

جبهه باطل و دشمن ایستادگی کردند و لحظه‌ای 

عقب ننشستند، داغی بزرگ و سهمگین است.

بدون شک، راه ایشان با قدرت ادامه خواهد 

یافت و مسیر انقلاب اسلامی و نظام جمهوری 

اسلامی ایران برای لحظه‌ای متوقف نخواهد شد؛ 

دشمنان خیال می‌کنند که با ترور می‌توانند مانع 

از حرکت بزرگ اسلامی یک ملت شوند و نظام 

جمهوری اسلامی ایران را به شکست برسانند. 

قطعاً آنان درکی از معارف و درس‌هایی که این 

ملت از حماسه عاشورا دریافت کردند، نداشته 

و نخواهند داشت.

سربازان مقتدر قائد شهید حضرت 

نیروهای  در  خامنه‌ای  امام  آیت‌الله‌العظمی 

کوبنده  و  پیشمان‌کننده  پاسخی  مسلح، 

به جنایتکاران بی‌آبرو و فاسد آمریکایی و 

صهیونیستی خواهند داد و مقتدرانه به حفاظت 

از نظام جمهوری اسلامی ایران خواهند پرداخت 

و به امید خدا با انتخاب رهبر جدید از طرف 

مجلس خبرگان رهبری طبق قانون اساسی 

نیز خواب دشمنان و بدخواهان تعبیر نخواهد 

شد و انقلاب اسلامی با عزت و شرافت به مسیر 

خود ادامه خواهد داد.

اخبار

       پس از اعلام شهادت امام خامنه‌ای، مردم در سراسر ایران بعد از 

نماز صبح یکشنبه در میادین و مساجد سراسر کشور تجمع کردند. در 

سایر کشورهای اسلامی نیز شیعیان در غم شهادت امام خامنه‌ای تجمعات 

گسترده‌ای برگزار کردند و در کشورهایی مثل عراق و پاکستان،‌مردم عزادار 

به سفارتخانه‌های آمریکا حمله کردند که موجب شهادت عده زیادی شد.

سوگواری ملی

پس از اعلام شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 

سراسر کشور شاهد حضور گسترده مردم و اقوام مختلف ایران بود. این تجمع 

عظیم نشان‌دهنده همبستگی و اتحاد ملی در برابر یک فقدان بزرگ است.

 مردم با چشمانی اشک‌آلود و قلب‌هایی پر از اندوه، یاد و خاطره رهبر خود 

را گرامی داشتند و با سر دادن شعارهایی از عشق و ارادت خود به ایشان 

ابراز کردند.

در این روزهای سخت، حضور همه اقشار جامعه پیام روشنی از اتحاد و 

همدلی مردم ایران را به نمایش گذاشت.

     فرمانده کل ارتش گفت: فرزندان شما در اتمام مأموریت 

برای سرکوبی دشمن کوتاهی نخواهند کرد و با تمام قوا عمل 

خواهیم کرد.

امیر سرلشکر حاتمی، فرمانده کل ارتش در گفت‌وگو با شبکه 

خبر با بیان اینکه خلبانان شجاع نیروی هوایی ارتش پایگاه‌های 

آمریکا در منطقه را در هم کوبیدند، گفت: همه نیروهای مسلح 

دوشادوش برادرانمان در سپاه در آفند و پدافند مشارکت داریم.

امیر سرلشکر حاتمی خاطرنشان کرد: فرزندان ملت ایران در 

نیروهای مسلح از ارتش و سپاه عزمی پولادین در حراست از ملت 

و آب و خاک کشور و نظام جمهوری اسلامی دارند.

فرمانده کل ارتش با بیان اینکه پهپادهای ارتش نیز اهداف 

خود را با اقتدار در هم می‌کوبند، تصریح کرد: همه این‌ها برابر 

طرح‌هایی است که قبلاً تهیه و تمرین شده است. این طرح‌ها 

برای مراحل مختلف اندیشیده شده و تا سر جای خود نشاندن 

دشمن ادامه می‌یابد.

وی افزود: دشمن برای تفرقه ملت برنامه‌ریزی کرده و بخشی 

را اجرا کرده و بخشی را امید دارد که اجرا کند و این مهمترین 

برنامه دشمن است.

     رزمندگان پدافند هوافضای سپاه پاسداران پهپاد فوق پیشرفته 

MQ ۹ ارتش تروریستی امریکا را مورد هدف قرار داده و متلاشی 

کردند.

 MQ رزمندگان پدافند هوافضای سپاه پاسداران پهپاد فوق پیشرفته

۹ ارتش تروریستی آمریکا را با سامانه‌های پدافند پیشرفته نوین و 

تحت کنترل شبکه یکپارچه پدافند هوایی کشور، در منطقه عمومی 

جنوب کشور مورد هدف قرار داده و متلاشی کردند.

آسمان کشور برای انواع پرنده‌های دشمن کاملاً ناامن است. ام‌کیو-۹، 

اولین پهپاد ضربتی است که برای تجسس طولانی‌مدت در ارتفاع 

بالا طراحی شده است.

پهپاد ام‌کیو-۹ یک هواپیمای بزرگتر، سنگین‌تر و توانمندتر از ام‌کیو-۱ 

است. می‌توان آن را با همان سیستم‌های زمینی که برای کنترل 

‌ام‌کیو-۱ استفاده می‌شود، کنترل کرد. ام‌کیو ۹ دارای یک موتور 

توربوپراپ با قدرت ۹۵۰ اسب‌بخار-شفت )۷۱۲ کیلووات( است )در 

مقایسه با موتور پیستونی ۱۱۵ اسب بخاری )۸۶ کیلووات( ام‌کیو ۱(.

قدرت بیشتر به ریپر اجازه می‌دهد تا ۱۵ برابر بیشتر محموله مهمات 

حمل کند و با سرعتی در حدود سه برابر ام‌کیو-۱ حرکت کند. این 

 )GCS( هواپیما توسط خدمه هواپیما که در ایستگاه کنترل زمینی

مستقر هستند، نظارت و کنترل شده و از سلاح استفاده می‌کند.

 جهان اسلام عزادار شهادت
 امام خامنه‌ای

 خلبانان شجاعمان پایگاه‌های آمریکا
 در منطقه را کوبیدند

 ۹ MQ انهدام پهپاد فوق پیشرفته
توسط رزمندگان پدافند هوافضای 

سپاه پاسداران

      در پی تحولات اخیر و در شرایط ویژه کشور، معاون اول 

رئیس‌جمهور با صدور دستورات فوری به وزرا، استانداران و 

مسئولان کارگروه‌های دولت، بر استمرار بی‌وقفه اداره کشور، 

پایداری کامل خدمات عمومی و حفظ آرامش و معیشت مردم 

تأکید کرد.

 در پی تحولات اخیر و شرایط جنگی کشور، محمدرضا عارف، 

معاون اول رئیس‌جمهور، در تماس‌های فشرده و مستمر با وزرا، 

استانداران، رؤسای سازمان‌ها و مسئولان کارگروه‌های ویژه دولت، 

ضمن تسلیت شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی، بر اداره 

مقتدرانه، هوشمندانه و بدون وقفه کشور تأکید کرد و دستورات 

اجرایی مشخصی را برای مدیریت شرایط پیش‌رو ابلاغ نمود.

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه »دولت در شرایط جنگی، 

دولتِ خدمت بی‌وقفه و تصمیم‌گیری بی‌درنگ است«، تصریح 

کرد: امروز کشور نیازمند آرامش در اجرا، قاطعیت در تصمیم و 

انسجام در میدان است. هیچ دستگاهی حق تعلل، موازی‌کاری 

یا صدور پیام‌های متناقض ندارد. مسئولیت ما صیانت از امنیت 

روانی، معیشت و کرامت مردم است.

اهم دستورات ابلاغی معاون اول رئیس‌جمهور:

۱. استمرار کامل خدمات عمومی و زیرساختی

وزارتخانه‌های نیرو، نفت، راه، ارتباطات و کشور موظف شدند پایداری 

کامل شبکه‌های برق، آب، سوخت، حمل‌ونقل، مخابرات و اینترنت 

را تضمین کنند. هرگونه اختلال باید فوراً گزارش و ظرف کوتاه‌ترین 

زمان برطرف شود.

۲. مدیریت هوشمند بازار و تأمین کالاهای اساسی

وزارت صمت، جهاد کشاورزی و اقتصاد مکلف شدند ذخایر راهبردی 

کالاهای اساسی را به‌صورت شفاف پایش و از طریق شبکه توزیع منظم، 

نیاز مردم را بدون کوچک‌ترین کمبود تأمین کنند. با هرگونه احتکار، 

گران‌فروشی یا اخلال در بازار برخورد فوری و قاطع خواهد شد.

۳. تقویت امنیت روانی جامعه و مقابله با جنگ روایت‌ها

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، سازمان صداوسیما و دستگاه‌های 

مسئول حوزه اطلاع‌رسانی موظف شدند با اطلاع‌رسانی دقیق، منظم 

و بهنگام، از انتشار اخبار نادرست جلوگیری کنند و با شایعه‌پراکنی و 

عملیات روانی دشمن مقابله فعال داشته باشند.

۴. آمادگی کامل نظام سلامت و امدادرسانی

وزارت بهداشت، هلال‌احمر و سازمان مدیریت بحران مکلف شدند 

ظرفیت‌های درمانی، امدادی و پشتیبانی را در حالت آماده‌باش کامل 

نگه دارند و گزارش روزانه از وضعیت آمادگی ارائه دهند.

۵. تمرکز بر حمایت معیشتی از اقشار آسیب‌پذیر

سازمان برنامه و بودجه و وزارت تعاون موظف شدند راه‌هایی را 

بررسی کنند که هیچ خانواده‌ای در شرایط جنگی بدون پشتوانه 

معیشتی باقی نماند.

۶. هماهنگی کامل استان‌ها با ستاد ملی 

مدیریت شرایط جنگی

استانداران موظف شدند ستادهای 

استانی را به‌صورت ۲۴ ساعته فعال نگه 

دارند و گزارش‌های منظم عملیاتی به 

دولت ارائه دهند.

ارزیابی  ۷. نظام گزارش‌دهی منظم و 

مستمر عملکرد

تمامی وزرا و مسئولان کارگروه‌ها موظف 

شدند گزارش‌های روزانه و هفتگی از 

اقدامات، چالش‌ها و نیازهای خود ارائه 

دهند. تصمیم‌سازی‌ها مبتنی بر داده، 

ارزیابی میدانی و اقدام سریع خواهد 

بود.

کرد:  تأکید  تماس‌ها  این  در  عارف 

خواست و اراده رهبر شهیدمان، 

دستور    ویژه عارف برای اداره کشور  در  شرایط جنگی
خدمت بی‌منت و خالصانه به ملت بود. امروز در این عزای بزرگ، گزارش

وفاداری ما نه در شعار، بلکه در کارِ دقیق، منظم و بی‌وقفه معنا 

پیدا می‌کند. اداره کشور حتی برای یک لحظه متوقف نخواهد شد.

وی افزود: دولت با تمام ظرفیت، در میدان خدمت ایستاده است. 

دشمن بداند ملت ایران در سخت‌ترین 

شرایط نیز منسجم، هوشیار و مقتدر 

است و مدیریت کشور با آرامش و اقتدار 

ادامه دارد.

پایان  در  رئیس‌جمهور  اول  معاون 

ما  نخست  اولویت  کرد:  تصریح 

حفظ آرامش مردم، تأمین نیازهای 

اساسی، پایداری زیرساخت‌ها و 

انسجام مدیریتی کشور است. هیچ 

خلأ مدیریتی وجود ندارد و تصمیم‌ها 

با سرعت، دقت و مسئولیت‌پذیری 

کامل اتخاذ می‌شود. دولت جمهوری 

اسلامی ایران با اتکاء به ظرفیت‌های 

ملی، تجربه مدیریتی و همدلی مردم، 

مسیر خدمت‌رسانی و اداره مقتدرانه 

کشور را با قوت ادامه خواهد داد.

اولویت نخست ما حفظ 
آرامش مردم، تأمین 

نیازهای اساسی، پایداری 
زیرساخت‌ها و انسجام 

مدیریتی کشور است. هیچ 
خلأ مدیریتی وجود ندارد و 
تصمیم‌ها با سرعت، دقت 

و مسئولیت‌پذیری کامل 
اتخاذ می‌شود



نبض اقتصاد
را در دست بگیرید

Charsogh newspaper.com
 چاپخانه:  نگار نقش    تلفن: 66128612    روابط عمومی: 09213909069  مدیر مسئول: مهدی مهرپور

  کد پستی: 1419973168  آدرس: خیابان آزادی - چهارراه فرصت - پلاک 98  - طبقه 6

 411     شماره       سال دوم   2026    March   2         12    رمضان     1447  11   اسفند   1404    دوشنبه

         نمایندگان مجلس در پی شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، 

تأکید کردند: ملت ایران با هوشیاری، صلابت و انسجام ملی، خون 

پاک امام خامنه‌ای را سرمایه‌ای برای پیشرفت، اقتدار و تحقق 

آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی قرار خواهد داد و پاسخی پشیمان 

کننده به عاملان این جنایت جنون‌آمیز خواهند داد.

 نمایندگان مجلس شورای اسلامی در پی شهادت حضرت آیت‌الله 

خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی، در بیانیه‌ای ضمن تسلیت 

این ضایعه عظیم با بیان اینکه ایشان، پیشتاز محور مقاومت و حامی 

مظلومان عالم، با خردمندی، شجاعت و ایمانی راسخ، مسیر پرافتخار 

انقلاب اسلامی را هدایت کردند و نشان دادند که ایستادگی در برابر 

استکبار، ستون اصلی اقتدار ملی و عزت ملت است، تاکید کردند: 

ملت ایران، با هوشیاری، صلابت و انسجام ملی، خون پاک امام 

خامنه‌ای را سرمایه‌ای برای پیشرفت، اقتدار و تحقق آرمان‌های بلند 

انقلاب اسلامی قرار خواهد داد و عاملان این جنایت جنون‌آمیز را 

پاسخی پشیمان کننده خواهند داد. متن بیانیه به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

َ عَلَیْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَی  َّ
»مِنَ الْمُؤْمِنیِنَ رجَِالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا الل

لُوا تبَْدِیلً« نحَْبَهُ وَمِنْهُمْ مَنْ ینَْتَظِرُ وَمَا بدََّ

ملت بزرگ و سرافراز ایران.

شهادت مظلومانه رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی، حضرت 

آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای رضوان‌الله تعالی علیه، به دست 

شقی‌ترین دشمنان امت اسلامی و جلادان بشریت، ضایعه‌ای 

بزرگ و جانکاه برای ملت ایران و همه آزادگان جهان است. اقدام 

جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی که دستانشان به خون هزاران 

زن، کودک و مرد بی‌گناه آلوده است، نشانه حقانیت راه رهبر فرزانه 

انقلاب و صداقت مجاهدت ایشان در مسیر عزت اسلام و استقلال 

ایران است. رهبر معظم انقلاب اسلامی، پیشتاز محور مقاومت و 

حامی مظلومان عالم، با خردمندی، شجاعت و ایمانی راسخ، مسیر 

پرافتخار انقلاب اسلامی را هدایت کردند و نشان دادند که ایستادگی 

در برابر استکبار، ستون اصلی اقتدار ملی و عزت ملت است. شهادت 

ایشان، نه پایان راه، که آغاز فصل جدیدی از مقاومت و اتحاد امت 

اسلامی است و ملت ایران با وحدت و اقتدار، راه پرافتخار ایشان 

را استوارتر ادامه خواهد داد. نمایندگان ملت در مجلس شورای 

اسلامی، این ضایعه عظیم را به محضر حضرت ولی‌عصر، عجل 

الله تعالی فرجه الشریف، مراجع عظام تقلید و علما، ملت شریف 

ایران، خانواده‌های معظم شهدا و همه مسلمانان جهان تسلیت 

عرض می‌کنند. ملت ایران، با هوشیاری، صلابت و انسجام ملی، 

خون پاک امام خامنه‌ای را سرمایه‌ای برای پیشرفت، اقتدار و تحقق 

آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی قرار خواهد داد و عاملان این جنایت 

جنون‌آمیز را پاسخی پشیمان کننده خواهند داد.

والسلام علیکم و رحمه‌الله

نمایندگان مجلس شورای اسلامی

ملت ایران خون پاک امام خامنه‌ای را سرمایه‌ای برای پیشرفت انقلاب خواهد کرد

        رئیس مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه »به حساب 

آمریکا و اسرائیل می‌رسیم«، گفت: با تشکیل شورای رهبری، اقتدار 

و انسجامی غیرقابل تصور، در مسئولان و قوای دفاعی شکل خواهد 

گرفت.

 محمدباقر قالیباف در پیام تلویزیونی به مناسبت شهادت رهبر 

معظم انقلاب این‌طور صحبت کرد:

بسم الله الرحمن الرحیم من‌المؤمنین رجالٌ صدقوا ما عاهدوالله 

الیه فمنهم من قضا نهبه و منهم من ینتظر و مابدلوا تبدیلا. زمانی که 

حاج قاسم عزیز شهید شد، فکر می‌کردم تلخ‌ترین روزهای زندگی‌ام 

را سپری می‌کنم و از نظر من دنیا به آخر رسیده بود، ولی هیچ‌گاه 

فکر نمی‌کردم روزی برسد که با شرایطی تلخ‌تر از آن روز روبه‌رو شوم. 

کاش فرصت بود تا کمی درباره عمق و عظمت این مرد الهی و مجاهد 

صحبت می‌کردم؛ امام شهید انقلاب که بعد از امام کبیر انقلاب؛ 

دومین معلم قرن جدید بود، برای من که قریب ۵۰ سال از نزدیک 

این شخصیت برجسته الهی و سیاسی را درک کرده‌ام قابل تصور 

نیست که باید روزهایی را زندگی کنم که آقا در کنارمان نیستند، 

اما دلیل اصلی باور ما به این بزرگمرد تاریخ این بود که ما ایشان را 

سرباز تام و کمال حضرت ولی‌عصر )عج( می‌دانیم و سربازی برای 

او را سربازی برای امام زمان می‌دانستیم و می‌دانیم و اعتقاد راسخ 

داریم و در این اعتقاد خود ذره‌ای دچار تردید نشدیم که این مملکت، 

مملکت آقا امام زمان است.

آقای ما بزرگ بود، اما با نبی مکرم اسلام قابل مقایسه نبود، زمانی که 

در جنگ احد بحث شهادت پیامبر در بین مؤمنین مطرح شد و آنها 

را نگران و ناامید کرد، وحی نازل شد که برای امروز من و شما، آموزه 

مهمی است. خداوند در سوره آل‌عمران آیه ۱۴۴ فرموده است محمد 

جز فرستاده‌ای از سوی خدا نیست که پیش از او هم فرستادگانی 

آمده‌اند و رفته‌اند، پس اگر او بمیرد و کشته شود آیا ایمان و عمل 

صالح را ترک می‌کنید و به روش گذشتگان خود برمی‌گردید؟

 پاسخ ما به این سؤال قرآن این است که معاذالله، ما راه امام کبیرمان 

و امام شهیدمان را با راست‌قامتی ادامه خواهیم داد ان‌شاءالله. شما 

بین وعده صادق ۳ و چهار مقایسه کنید؛ در وعده صادق ۳ چند 

ساعت طول کشید که ما به فرماندهی امام شهیدمان، خودمان را 

پیدا کردیم و درس عبرت‌آموزی به دشمن صهیونی دادیم، اما می‌بینید 

که ساختار نظامی و مدیریتی کشور از فردمحوری خارج شده است، 

به گونه‌ای که کسی تصور این حجم گسترده از عملیات موفق به 

تمام مراکز آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی را نداشته است و همه 

کارشناسان نظامی را در حیرت فرو برده است، به گونه‌ای که تا این 

لحظه بدون ذره‌ای وقفه ادامه دارد و ادامه خواهد داشت ان‌شاءالله.

ما خود را برای این لحظات آماده کردیم و برای همه سناریوها 

برنامه‌ریزی کردیم، حتی برای زمان بعد از شهادت امام خامنه‌ای 

عزیز نیز برنامه‌ریزی شده است و شما خواهید دید که با تشکیل 

شورای رهبری، اقتدار و انسجامی غیرقابل تصور هم در مسئولان و 

هم در قوای دفاعی و هم در مردم شکل خواهد گرفت و تردید نکنید 

که نیروهای دفاعی ما هنوز فقط بخشی از توان خود را به کار گرفتند 

و ما هنوز به حساب آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها خواهیم رسید. همین 

جا خیلی صریح و شفاف به ترامپ، نتانیاهو و عوامل و ایادی آنها 

می‌گویم؛ دوباره تأکید می‌کنم؛ هم به این دو جانی کثیف و هم به 

همه عوامل آنها می‌گویم؛ شما پا روی خط قرمز ما گذاشته‌اید و باید 

هزینه آن را بدهید. این برای ما نه فقط یک جنگ وجودی، بلکه 

خشم فرو خفته‌ای است که زمان انتقام نهایی آن فرارسیده است. 

ما به پشتوانه ده‌ها میلیون نفر از مردم باوفای ایران و با اطمینان از 

الطاف ویژه حضرت ولی‌عصر )عج( چنان ضربات هولناکی به شما 

بزنیم که خودتان به التماس کردن بیفتید. خواهید دید که این 

رویاپردازی‌های خیالی شما چند روز بیشتر دوام نخواهد داشت.

سخنی نیز با مردم عزیزمان مخصوصاً آنها که به دلیل عملکرد ما 

مسئولان نسبت به نظام جمهوری اسلامی منتقد هستند، در میان 

می‌گذارم؛ می‌دانم شما گله‌مندی‌های به‌حقی دارید، اما خیلی باید 

مراقب باشیم که در زمین دشمنان ایران بازی نکنیم. اگر شما ما را 

قبول ندارید، اما ایران را که دوست دارید، هیچ عاقلی نمی‌تواند بپذیرد 

در زمین جانیان اجنبی بازی کند، تردید نکنید که این انقلاب با این 

پشتوانه مردمی که شما در راهپیمایی‌های ۲۲ دی و بهمن دیدید، 

حفظ می‌شود و به اعتلای خود ادامه می‌دهد، اما آنها دشمن ایران 

هستند و اگر با جمهوری اسلامی هم مخالف هستند، از این جهت 

است که توانسته است استقلال و یکپارچگی ایران را حفظ کند.

سخنی نیز با امام شهیدمان و همه جان و قلب‌مان بگویم؛ بر اساس 

آموزه‌های قرآنی، ما گمان نمی‌کنیم که شما مرده‌اید، ما باور داریم 

که زنده‌اید، زنده‌تر از هر زمان دیگر؛ چراکه مستقیماً نزد خدا روزی 

می‌خورید. ما باور داریم و تجربه کردیم که خداوند به شما شهدا؛ 

اختیار عمل تأثیرگذاری در امور این دنیا را داده است و ما به کمک 

شما ایمان داریم و شما را در کنار خودمان زنده می‌بینیم، ما به شما 

و خمینی کبیر و همه شهدا تضمین می‌دهیم که اجازه نخواهیم داد 

ایران اسلامی بلعیده شود، اجازه نخواهیم داد امید صدها میلیون 

انسان آزاده، ناامید شود.

خدا به ما وعده داده است و ما به آن باور داریم که و اخری تحبونها، 

نصرُ من الله و فتحٌ قریب و بشّرِ المؤمنین، والسلام علیکم و رحمت‌الله 

و برکاته.

ایران انتقام از عاملان این جنایت را 
حق مشروع خود می‌داند

        رئیس‌جمهور در پی شهادت حضرت آیت‌الله‌العظمی 

خامنه‌ای رهبر عظیم الشان انقلاب اسلامی پیامی صادر کرد.

متن پیام به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

»و لا تقولوا لمن یقتل فی سبیل الله اموات بل احیاء و لکن 

لاتشعرون«

با کمال اندوه و تأثر و تأسف فرمانده بزرگ امت اسلام، رهبر 

عالی‌قدر و معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی امام 

خامنه‌ای به دست شقی‌ترین اشقیای عالم، به شهادت رسید. 

این رخداد بزرگترین ابتلای امروز جهان اسلام است. ترور 

عالی‌ترین مقام سیاسی جمهوری اسلامی ایران و زعیم و مرجع 

برجسته جهان تشیع، توسط محور منحوس آمریکایی- صهیونی 

اعلام جنگ آشکار با مسلمانان خصوصاً شیعیان اقصی نقاط 

عالم محسوب می‌شود.

ایران عزیز در طی ۳۷ سال هدایت داهیانه و رهبری شهید 

عالی‌مقام حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای راه نورانی 

حضرت امام خمینی )ره( را باصلابت و اقتدار ادامه داد و به 

کانون استکبارستیزی و استقلال‌طلبی بدل شد. رهبری بزرگ 

و الهی که با تکیه بر اراده، رأی و نظر مردم به ملت ایران عزت و 

کرامت بخشید و چون استوانه‌ای سترگ، خار چشم دشمنان 

اسلام و ایران بود.

تدبیر و دوراندیشی، پایمردی و ایستادگی در برابر ظلم، دلبستگی 

به امام خمینی و آرمان‌های انقلاب اسلامی، رأفت و عطوفت، 

علم و حلم و صداقت و ایمان خالصانه به پروردگار متعال از شهید 

بلندمرتبه امام خامنه‌ای نامی جاودان و ماندگار در بلندای تاریخ 

معاصر پابه‌پای امام خمینی )ره( برجای گذاشت. حقا که جز 

شهادت در معرکه نبرد با دشمنان اسلام، شایسته و لایق نام 

و مقام آیت‌الله‌العظمی سید علی خامنه‌ای نبود.

جمهوری اسلامی ایران خون‌خواهی و انتقام از عاملین و آمرین 

این جنایت تاریخی را وظیفه و حق مشروع خود می‌داند و با 

تمام توان خود به تحقق این مسئولیت و تکلیف بزرگ خواهد 

پرداخت.

اینجانب با تسلیت مجدد به امت اسلامی، ملت شریف ایران و 

عموم علاقه‌مندان و رهروان این زعیم جاویدان بر عزم راسخ و 

اراده خلل‌ناپذیر خود برای ادامه راه این بزرگ‌مرد تاریخ تأکید 

می‌نمایم و از درگاه خداوند متعال، توفیق همدلی و همبستگی 

روزافزون مسئولان و ملت شریف ایران را در مسیر تحقق 

آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و گسترش عدالت و آزادی در 

جامعه مسئلت دارم.

مسعود پزشکیان

رئیس‌جمهوری اسلامی ایران

به حساب آمریکا و اسرائیل می‌رسیم

اخبار

 لاریجانی:
 قلب ملت ایران 

را سوزاندند، 
قلبشان را 

می‌سوزانیم

        دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت که آمریکا و صهیونیست‌ها 

با این کارشان، شهادت رهبر انقلاب عملاً شرایطی را برای ایران 

ایجاد کردند که باید گفت قلب ملت ایران را سوزاندند و ما هم 

قلبشان را می‌سوزانیم، این‌طور نیست که بزنند و دربروند.

  دبیر شورای عالی امنیت ملی در گفت‌وگویی تلویزیونی اعلام 

کرد: دشمنان آزارهای مختلفی به ملت ایران به دلیل فشارهای 

اقتصادی دادند، اما پایداری مردمی وجود داشت و ملت تحمل 

کردند. این بار در فتنه اخیر سیستم را واژگون کردند و گفتند 

ابتدا تفرقه بین ملت ایران ایجاد می‌کنیم و همبستگی را از بین 

می‌بریم و فضا برای ضربه نهایی ایجاد می‌شود.

وی افزود: این‌ها شروع کردند و طراحی بدی نداشتند، اما ملت 

بلوغ فکری خود را نشان داد و ۲۲ دی این شگرد را خنثی کرد. 

اگر به خاطر داشته باشید دو سه روز بعد از این اتفاق، طراحی 

برای عملیات نظامی مطرح شد و زمینه‌ها را فراهم کرده بودند.

علی لاریجانی تصریح کرد: زیرا نظامیان آنها به ایشان گفته بودند 

که این اقدام موفق نخواهد بود، چراکه این کشور از دو ستون 

برخوردار است؛ یک ستون آن، ملت هوشیار و نترسی است که 

در این کشور حضور دارد و ستون دیگر، رهبری دانایی است که 

این شگردها را خنثی می‌کند.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به اظهارات اخیر مشاور 

ترامپ درباره تسلیم‌ناپذیری مردم ایران، گفت: آقای ویتکاف 

پس از مدتی گفته بود که آقای ترامپ تعجب می‌کند که با وجود 

این همه امکاناتی که فراهم کرده‌ایم، چرا ملت ایران نمی‌ترسند، 

چرا تسلیم نمی‌شوند، چرا نمی‌ترسند. این همان وضعیتی بود 

که آنان در مخیله خود ترسیم کرده بودند.

وی ادامه داد: آنان به این نتیجه رسیدند تا زمانی که رهبری 

ایران در دست امام خامنه‌ای است و ایشان با تسلطی که دارند 

شگردهای آنان را از میان می‌برند، تصمیم گرفتند ابتدا ایشان 

را هدف قرار دهند.

علی لاریجانی تصریح کرد: این تحلیل در میان نظامیان نیز 

وجود داشت که آنها در پی چنین اقدامی هستند و همگان در 

این زمینه نگران بودند؛ زیرا ایشان دردانه‌ای بودند که به سبب 

سابقه طولانی مجاهدت، این شأنیت را به دست آورده بودند. 

سابقه طولانی مجاهدت در برابر رژیم ستم‌شاهی، در زمانی که 

رژیم پهلوی آن وضعیت اسف‌آور را برای ملت ایران رقم زده بود 

و آن دیکتاتوری متصلب را ایجاد کرده بود.

وی با اشاره به سوابق مبارزاتی رهبر انقلاب تصریح کرد: آیت‌الله 

خامنه‌ای علمدار مبارزه با آن رژیم بودند، زندان‌ها رفتند، تبعید 

شدند، و پس از آن مجاهدت در دوران جنگ که آن نیز صفحه‌ای 

بسیار عجیب و پرتحرک بود؛ سپس مجاهدت در عرصه‌های مختلف 

اداره کشور، چه در دوره ریاست جمهوری و چه در دوره رهبری ایشان 

که ماجراهای بسیاری را پشت سر گذاشتیم و از ایشان شخصیتی 

آب‌دیده و مسلط به شرایط داخلی و بین‌المللی ساخته بود.

علی لاریجانی افزود: آیت‌الله خامنه‌ای هنگامی که صحنه را 

می‌نگریستند، کاملاً درک می‌کردند که شرایط چیست و با 

دید نافذ خود مردم را راهنمایی می‌کردند. به همین دلیل 

تمرکز آنان بر ایشان بود. با این حال، ایشان اصرار داشتند که 

زندگی متعارف داشته باشند و نمی‌خواستند وضعیت متفاوتی 

برای خود ایجاد کنند.

قلب ملت ایران را سوزاندند؛ ما قلبشان را می‌سوزانیم

وی تصریح کرد: این حادثه، حادثه‌ای بسیار تلخ برای همه ما 

ملت ایران است؛ بدین معنا که آمریکا و صهیونیست‌ها با این 

اقدام خود عملاً شرایطی را برای ایران و برای ملت ایران پدید 

آوردند که باید گفت قلب ملت ایران را سوزاندند؛ ما قلبشان 

را می‌سوزانیم.

ملت از این گردنه با سرافرازی عبور خواهد کرد

لاریجانی با بیان اینکه ملت ایران در طول تاریخ گذشته بدتر 

از این اتفاقات دیده است مغول‌ها کل ایران را شخم زدند، اما 

ملت ایران در مقابل آنان ایستادند؛ گفت: این حادثه بسیار تلخ 

است و درگذشت یک شخصیت عظیم الشان قلب همه ما را 

جریحه‌دار و ملت را سوگوار کرده، اما امام راحل فرمودند این 

شهادت‌ها مردم را با استقامت‌تر می‌کند. ملت ما از هوشیاری 

ذاتی برخوردار است و انشالله از این گردنه با سرافرازی عبور 

خواهد کرد.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه استعمارگران، وقتی به سمت 

یک کشور می‌روند با فریبکاری یا هر ابزار دیگری نگاهی دارند تا منابع 

آنجا را به غارت ببرند؛ تصریح کرد: از 

چند قرن پیش که استعمار در دنیا 

مفهوم پیدا کرد، این غارتگری همزاد 

کشورهایی بود که در ذات عملکردشان 

چنین رویکردی وجود داشت.

ترامپ نمادی از غارتگری است

وی افزود: فردی که اکنون در آمریکا 

مسئولیت دارد، نماد کاملی از این 

غارتگری است. در قضیه ونزوئلا 

ببینید؛ به محض این‌که وارد شدند 

با اقدامی که خود داستان عجیبی 

دارد، فوراً دست روی نفت گذاشتند 

و با کمال صراحت گفتند نفت اینجا 

مال ماست، به خزانه آمریکا می‌رود 

و بعد ما هرچقدر بخواهیم به ملت 

خبر

ونزوئلا پول می‌دهیم. این، ذات آنهاست.

علی لاریجانی ادامه داد: نکته دومی که رژیم صهیونیستی دنبال 

می‌کند و متأسفانه آمریکایی‌ها هم در دام آن افتاده‌اند، برخلاف 

آنچه ترامپ می‌گوید که شعارم »اول آمریکا« ست، این است که 

به نظر می‌رسد برای آنها »اول اسرائیل« است؛ در دام آن افتاده 

و درواقع تسلط بر آنها دارد.

رژیم اسرائیل به دنبال تجزیه ایران است

وی با تاکید بر اینکه اسرائیل دنبال تجزیه ایران است، گفت: 

چراکه اسرائیل کشوری کوچک است؛ نه منابع فراوانی دارد، 

نه ملت بزرگی دارد، نه ریشه‌ای در این منطقه دارد، نه فکری 

هژمون‌ساز دارد؛ تمام اطراف آن کشورهای اسلامی هستند 

که ضد او هستند، گرچه برخی از دولت‌ها با او هستند، اما 

ملت‌ها از او متنفرند.

دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: وقتی کشوری بزرگ مانند ایران 

وجود دارد، با تاریخی کهن و ملتی متمدن، چاره‌ای ندارد جز اینکه 

برای استیلای خود بر منطقه، این کشور بزرگ را تجزیه کند. بنابراین، 

غارتگری و تجزیه‌گری فکری است که این‌ها اکنون دنبال می‌کنند.

علی لاریجانی تصریح کرد: این موضوع را در جاهای دیگر نیز 

دنبال کرده‌اند و البته در برخی جاها ناموفق بوده‌اند و در برخی 

جاها موفق بوده‌اند؛ اما تا اینجا شگردهایی که در مورد ملت 

ایران به کار برده‌اند، پیوسته به سنگ خورده است. باید توجه 

کنیم که آیا می‌خواهیم مستقل باشیم و زندگی کنیم، یا اینکه 

این‌ها می‌خواهند مسلط شوند و طبعاً غارتگری می‌کنند و در 

حدی که خودشان می‌خواهند اجازه می‌دهند.

مردم ایران اجازه تجزیه گری نخواهند داد

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه دشمنان با روش 

ستمکارانه‌ای که نسبت به رهبری ایران انجام دادند، چنان مردم 

را عصبانی کرده‌اند که هرگز به آن خواسته‌هایشان نخواهند رسید؛ 

تاکید کرد: تردید نکنید که همبستگی ملت افزون خواهد شد 

و مردم ایران اجازه تجزیه‌گری نخواهند داد. این حبّ به ایران 

در ذات ایرانی‌هاست و تصور اینکه بتوانند با چنین اقداماتی 

به نتیجه برسند، خطاست.

وی ادامه داد: پاسخ ایران به آنها روشن است. امروز فرزندان 

این ملت، سربازان سلحشورش، 

آمادگی کامل دارند. آن‌هایی که پای 

موشک‌های ایران ایستاده‌اند، از 

ساعات اولیه‌ای که آنها عملیات 

انجام دادند که عملیاتی ستمکارانه 

بود شاهد بودند که از همان 

لحظات اول، موشک‌های ایران 

به سمتشان شلیک شد و برایشان 

دردآور بود؛ و امروز دردآورتر به 

سراغشان خواهند رفت.

علی لاریجانی تصریح کرد: 

آمریکایی‌ها باید بدانند که به قلب 

ملت ایران خنجر زدند؛ لذا قلبشان 

خنجر خواهد خورد. ازاین‌رو رفتار 

نیروهای مسلح ما امروز رفتاری 

بسیار قوی‌تر از روز قبل خواهد بود.

        فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء با صدور پیامی به مناسبت شهادت 

رهبر معظم انقلاب تأکید کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با اتکال 

به خداوند متعال و حمایت شما مردم مؤمن، بصیر و شجاع، تحت هیچ شرایطی 

این جنایت بزرگ آمریکا و رژیم صهیونی را بی‌پاسخ نخواهند گذاشت. متن پیام 

فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء )ص( به شرح زیر است:

انا لله و انا الیه راجعون

ملت قهرمان، بصیر، شجاع و شهیدپرور ایران اسلامی

در پی جنایات روز گذشته شیطان بزرگ، آمریکای جنایتکار و رژیم ضد بشری 

صهیونی در حملات هوایی به کشور عزیزمان ایران اسلامی، مرجع عالی‌قدر 

جهان اسلام، رهبر آزادیخواهان جهان و فرمانده معظم کل قوا حضرت امام 

خامنه‌ای )قدس سره( به آرزوی دیرینه خود و به فیض عظمای شهادت رسید. 

آن مجاهد بزرگ، حکیم، پارسا و وارسته که برای اعتلای دین اسلام، آزادی و 

پیشرفت مردم کشورش بیش از نیم‌قرن مجاهدت نمود و هیچ‌گاه همچون 

جد بزرگوارش حضرت اباعبدالله الحسین )ع( حاضر به سازش با دشمنان 

بشریت نشد و مسیر شهادت را انتخاب کرد و سرانجام مانند مولایش حضرت 

علی )ع( در ماه مبارک رمضان به آرزوی دیرینه‌اش رسید. ضمن عرض تسلیت 

و تبریک شهادت آن امام بزرگوار و عزیز به ملت شهیدپرور ایران و امت اسلامی 

و همه آزادیخواهان جهان، به شما مردم غیور و سازش‌ناپذیر اطمینان می‌دهیم 

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با اتکال به خداوند متعال و حمایت شما 

مردم مؤمن، بصیر و شجاع، تحت هیچ شرایطی این جنایت بزرگ را بی‌پاسخ 

نخواهند گذاشت و برای تحقق آرمان مشترک امت اسلامی و ملت‌های آزادیخواه 

جهان با تمام توان، انتقام خون امام بزرگوار شهیدمان که همان فروپاشی نظام 

سلطه آمریکای جنایتکار و محو غده سرطانی رژیم صهیونی است، دست از مبارزه 

با ظلم و ستم و استکبار جهانی بر نخواهیم داشت.

        سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: به ملت 

شریف و دشمن‌شناس ایران اسلامی اطمینان می‌دهیم هم‌رزمان شهید 

پاکپور و فرزندان رشید و غیور شما در سپاه تا تحمیل شکست کامل و 

درس‌آموز به دشمنان خبیث ایران عزیز به فضل الهی انتقام خون شهیدان 

را خواهند گرفت.سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای از شهادت 

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در حمله تروریستی مشترک 

آمریکای جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی خبر داد.بیانیه سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی به شرح زیر است:

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در حمله تروریستی مشترک 

آمریکای جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی به شهادت نائل آمد.

بسم الله الرحمن الرحیم

َ عَلَیْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضی نحَْبَهُ وَ  ّ
مِنَ الْمُؤْمِنیِنَ رجِالٌ صَدَقُوا ما عاهَدُوا الل

لُوا تبَْدِیلا مِنْهُمْ مَنْ ینَْتَظِرُ وَ ما بدََّ

شهادت پرافتخار مرد میدان، سردار مخلص، مجاهد و قهرمان"سپهبد شهید 

پاسدار محمد پاکپور" فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در حمله 

تروریستی مشترک آمریکای جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی به تهران در روز 

شنبه ۹ اسفندماه ۱۴۰۴ را به حضرت بقیه الله الاعظم )ارواحنافداه( و محضر ملت 

شریف ایران و آحاد پاسداران و رزمندگان جبهه مقاومت، هم‌رزمان شهید و خانوادهٔ 

معزز این سردار دلاور و عالی‌قدر تبریک و تسلیت می‌گوییم.بی‌شک سپاه مقتدر 

مردمی همان‌گونه که در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه با شهادت "سپهبد شهید پاسدار 

حسین سلامی” فرمانده پیشین کل سپاه، پرچم مقاومت، عزت و سربلندی 

ملت ایران بر دستان باکفایت و پرتوان " سپهبد شهید پاسدار محمد پاکپور" 

برافراشته بود، همچنان در اهتزاز خواهد ماند.به ملت شریف و دشمن‌شناس 

ایران اسلامی اطمینان می‌دهیم هم‌رزمان شهید پاکپور و فرزندان رشید و غیور 

شما در "سپاه پاسداران انقلاب اسلامی” تا تحمیل شکست کامل و درس‌آموز 

به دشمنان خبیث ایران عزیز به فضل الهی انتقام خون شهیدان را خواهند 

گرفت و از امنیت و منافع ملی و تمامیت سرزمینی کشور صیانت خواهند کرد.

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی

۱۰ اسفندماه ۱۴۰۴

        سید حسن خمینی گفت: خامنه‌ای عزیز بزرگ بود و بزرگ ماند و با مرگی 

سرخ برای همیشه قهرمان مردم ایران و مسلمانان جهان خواهد بود.

سید حسن خمینی یادگار امام در پیامی با تسلیت شهادت رهبر عزیز و گرانقدر 

انقلاب اسلامی، گفت: مردم شریف ایران این بار هم با عبور از این حادثه، راه امام 

و مسیر خونین عاشورا را خواهند پیمود؛ و با حمایت یکپارچه از تصمیمات مسئولان 

و درک شرایط حساس کشور، دشمنان اسلام و این آب و خاک را مأیوس خواهند 

کرد. متن پیام حجت‌الاسلام‌والمسلمین سید حسن خمینی به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

شهادت رهبر عزیز و گرانقدر انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، 

مصیبتی جانکاه است که تنها لطف خدای بزرگ می‌تواند آن را جبران کند و دل‌های 

داغدار و مالامال از اندوه ما را تسلی بخشد.

آن بزرگمرد خلف شایسته‌ای برای امام بزرگوار ما بود که در طول سالیان متمادی 

کشتی این انقلاب را ناخدایی کرد. شجاعت، سلامت نفس، تقوای الهی و ایستادگی 

بر آرمان‌های والا، از ایشان شخصیتی کم‌نظیر ساخته بود.

امروز قلب‌های همه عاشقان این سرزمین و مسلمانان غیور و آزادی‌خواه در این 

مصیبت جانکاه مملوّ از غم و اندوه است؛ و بی‌تردید انتقام این جنایت تا هر زمان که 

ممکن شود، از بانیان آن گرفته خواهد شد. روح بلند پیشوای عظیم‌الشأن ما امروز 

در جوار امام و شهیدان مهمان خدای شهیدان است؛ و این ماییم که باید با عزمی 

پولادین و با همتی والا در دفاع از نظام مقدس جمهوری اسلامی ثابت‌قدم باشیم. 

مردم شریف ایران این بار هم با عبور از این حادثه، راه امام و مسیر خونین عاشورا را 

خواهند پیمود؛ و با حمایت یکپارچه از تصمیمات مسئولان و درک شرایط حساس 

کشور، دشمنان اسلام و این آب و خاک را مأیوس خواهند کرد. خامنه‌ای عزیز بزرگ 

بود و بزرگ ماند و با مرگی سرخ برای همیشه قهرمان مردم ایران و مسلمانان جهان 

خواهد بود؛ و امروز ماییم که باید با شناخت صحیح از شرایط و با توجه به مصالح 

ملی و اسلامی، راه او را که همان راه امام و راه پیامبران و ائمه اطهار )ع( بود بپیماییم.

 نیروهای مسلح جنایت بزرگ را
گذاشت نخواهند  بی‌پاسخ   

خون  انتقام  پاکپور،  شهید  هم‌رزمان 
گرفت خواهند  را  شهیدان 

خامنه‌ای عزیز بزرگ بود و بزرگ ماند

این حادثه، حادثه‌ای بسیار 
تلخ برای همه ما ملت ایران 

است؛ بدین معنا که آمریکا و 
صهیونیست‌ها با این اقدام 

خود عملاً شرایطی را برای 
ایران و برای ملت ایران پدید 

آوردند که باید گفت قلب 
ملت ایران را سوزاندند؛ ما 

قلبشان را می‌سوزانیم
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